

Студенты ВШМО на VI Всероссийской студенческой интернет-олимпиаде по китайскому языку «Лингвистическое кунг-фу»



24 ноября 2025 года студенты Высшей школы международных отношений Политехнического университета приняли участие в VI Всероссийской студенческой интернет-олимпиаде по китайскому языку «Лингвистическое кунг-фу» на базе Сибирского государственного университета путей сообщения (г. Новосибирск). Китайский язык — один из самых сложных, и участие в такой олимпиаде — уже большой шаг вперёд. Наши ребята не только продемонстрировали высокий уровень владения языком, но и проявили настоящую креативность и глубокое понимание культуры Китая.

Две команды студентов ВШМО 2, 3 и 4 курсов вошли в десятку лучших участников!

Первая команда — Мачульская П. И., Коломейцева К. А., Филимонова Д. Ю., Фомин И. С., Черненок Д. М.

Вторая команда — Богданова Е. М., Бuchtовская Д. А., Кузнецова А. В., Рожко В. В. и Тулепкова С. С.

Также Рожко В.В. заняла 2 место по поэтическому переводу среди лидеров команд.

ДИПЛОМ

II степени

НАГРАЖДАЕТСЯ

студент

Рожко Виктория Витальевна

вуз

Санкт-Петербургский политехнический университет

Петра Великого

за 2 место в капитанском первенстве

**по итогам VI Всероссийской олимпиады по китайскому
языку для студентов «Лингвистическое кунг-фу»**

Поздравляем участников и победителей Олимпиады!

А тем, кто только задумывается об участии — самое время начать! Пора передавать эстафету! Кто знает, может, в следующем году именно вы будете представлять наш университет на всероссийской арене?